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ATA DA 3ª(TERCEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 

PRIMEIRA  SESSÃO, DA 17ª(DÉCIMA SÉTIMA) LEGISLATURA, 

DA  CÂMARA MUNICIPAL DO CONDADO,REALIZADA NO DIA  

25(VINTE E CINCO) DE FEVEREIRO DE 2025( DOIS MIL E 

VINTE E CINCO). PRESIDIDA PELA VEREADORA MARIA DE 

FÁTIMA DA SILVA. 

 

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de fevereiro do ano de 2025( 

dois mil e vinte e cinco) realizou-se as 20h(vinte horas), a 3ª 

(terceira) Reunião Ordinária da 1ª(primeira) Sessão da Câmara 

Municipal do Condado, situada na Avenida Quinze de Novembro, 

número 668(seiscentos e sessenta e oito), nesta Cidade. A senhora 

Presidenta declara aberto os trabalhos sobre a proteção de Deus e 

em nome da comunidade, solicitando que seja feita a leitura do 

texto bíblico.  Posteriormente, no Pequeno Expediente, foi lido o 

material de Expediente. Em seguida, passou-se ao Grande 

Expediente, onde usa da palavra a Vereadora  Eva Rodrigues, que 

congratula-se com todos os presentes, e internautas; e pede o 

envio de oficio a Secretaria de Infra Estrutura Municipal, para o 

reparo de uma boca de lobo em frente a Casa paroquial, na 

avenida 15 de Novembro. Falou também sobre os que vão 

participar do carnaval em Condado, que seja em paz e 

tranquilidade e respeito. Na ocasião concedeu um aparte ao 

Vereador Elias Gomes que congratulou-se com todos e falou 

sobre os trios elétricos que passam nas avenidas de nossa Cidade 

em frente as igrejas e pede o envio de oficio para que os mesmos 

tenham regras para transitar durante esse período em respeito ao 

publico que não participam desse evento. Dando continuidade a 

Vereadora Eva Rodrigues disse apoia plenamente o que o colega 

falou para que haja respeito e finalizou aconselhando a todos que 

vão brincar o carnaval. Com a palavra A vereadora Sandrinha de 

Paulinho que felicitou-se com todos presentes e com os 



CÂMARA MUNICIPAL DO CONDADO 
Casa João Pereira de Andrade 

internautas, e solicita o envio de oficio ao Prefeito do Município e 

a Secretária de Saúde para que seja realizado reparo total  na sede 

do SAMU, na nossa Cidade  e a construção de uma cobertura para 

a ambulância naquele local,  pois já foi um pedido de seu mandato 

passado . A qual encontrou aquela sede em péssima condições e 

numa situação lastimável. Parabenizou o Prefeito do Condado, 

pelo belíssimo evento do Baile Municipal, onde foi realizada a 

reforma e pintura do Clube Municipal, pois o prédio se 

encontrava em  péssima condições e voltando a tradição do Baile 

Municipal. Finalizou desejando tudo de bom aos condadenses e 

agradece a Deus a oportunidade e deseja a todos que  vão brincar 

o carnaval que o faça com consciência e tranquilidade. Em 

seguida fez-se a Chamada Regimental. Havendo o número 

regimental para a Ordem do Dia, foi colocado em segundo 

discussão e votação o Projeto de Lei 001/2025 de autoria do 

executivo. Posto em discussão ninguém quis fazê-la . Posto em 

votação e aprovado por unanimidade em segunda votação. Em 

seguida, não havendo inscritos para as explicações pessoais, o 

senhora presidenta em suas considerações finais, agradece a 

presença de todos na sessão e pede ao povo que assiste a sessão 

nos arredores da Câmara que podem entrar a Casa Legislativa. 

Também falou sobre o pedido de moradores das proximidades do 

matadouro e da Chã da Jaca, onde a mesma,  atendendo algumas 

reivindicações dos mesmos, esteve reunida com a equipe do 

D.E.R,  e na ocasião solicitou a instalação de quebra molas nos 

citados trechos tendo em vista vários acidentes no local. Disse 

seguir com compromisso com a população, buscando sempre 

melhorias para a nossa Cidade. Pediu a Deus um período de 

carnaval de paz e harmonia entre os condadenses. E solicita ao 

Secretário de Infra Estrutura a máquina patrol, para do o trajeto 

das proximidades da escola Santa Cristina, onde o percurso foi 

muito atingido pelas chuvas dificultando para os transportes 
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públicos que ali trafegam. Finalizou enviando um abraço fraterno 

a todos os condadenses e convida a população para assistir 

presencialmente as reuniões da Câmara,  pois a população é a 

maior fiscalizadora. Em seguida declara encerrada a reunião 

agradecendo a presença de todos e convocando a próxima para o 

dia 11(onze) de março de 2025(dois mil e vinte e cinco), no 

horário regimental. Sala das reuniões da Câmara Municipal do 

Condado, Casa João Pereira de Andrade, em 25(vinte e cinco) de 

fevereiro de 2025(dois mil e vinte e cinco). 

 

VERA.SANDRA FELICIANO DE OLIVEIRA SILVA- 

1ª SECRETÁRIA 

 

VER. VALTER MELO DE SOUSA FILHO- 

2º SECRETÁRIO 

 

VERA.MARIA DE FÁTIMA DA SILVA- 

PRESIDENTA 
 

 


